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議 会 運 営 委 員 会 

 

令和７年５月27日（火） 

 

 ○ 出 席 委 員 

   委 員 長   高 瀬 かおる 

   副 委 員 長   はぎの 英 輔 

   委 員   対 馬 ふみあき 

            寺 嶋 たけし 

            松 岡 ま り（小坂委員代理） 

            皆 川 りうこ 

            田 中 政 義 

   議 長   尾 沢 しゅう 

   副 議 長   星   いつろう 

○ 欠 席 委 員 

   委 員   小 坂 まさ代 

 

 ○ 審 査 事 項 

   １ 議員辞職について 

   ２ 次回の議会運営委員会について 



－ １ － 

午前９時31分開会 

○高瀬委員長  おはようございます。ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

本日、小坂委員より体調不良のため終日欠席する旨の届出がございましたので御報告いたします。また、

小坂委員の代理として松岡議員に御出席いただいておりますので御承知おきください。よろしくお願い 

いたします。 

それでは最初に尾沢議長から御挨拶をお願いいたします。 

○尾沢議長  皆様おはようございます。本日は急遽、議会運営委員会を開催するということでお集まりい

ただきましてありがとうございます。 

本日の件ですが、議員２名から辞職願が本日付で提出されたことによりまして、急遽、議会運営委員会

を開催するという運びになりました。議員の皆様におかれましては、議員辞職について、今後の取扱い等

含めて御協議いただきたいということでございます。よろしくお願いいたします。 

○高瀬委員長  ありがとうございます。 

                   ◇                    

○高瀬委員長  それでは手元メモに沿いまして進めさせていただきます。 

まず１番 議員辞職についてをお願いいたします。 

○鈴木議会事務局次長  先ほど、議長の御挨拶のほうでもございましたが、本日付で丸山議員及び及川議

員より辞職願の提出がございました。つきましてはこの後、公共施設等総合管理特別委員会の開催に先立

ちまして、本会議を開催し、辞職の件についてお諮りいただくことを考えてございますので、よろしく御

協議のほどお願いいたします。 

○高瀬委員長  御説明ありがとうございます。皆様のほうから何かございますでしょうか。特によろしい

でしょうか。 

（「なし」と発言する者あり） 

○高瀬委員長  では、そのように進めさせていただきます。 

                   ◇                    

○高瀬委員長  それでは２番 次回の議会運営委員会についてをお願いいたします。 

○鈴木議会事務局次長  次回の議会運営委員会につきましては、６月５日午前９時30分から第３委員会室

での開催を予定しておりますので、よろしくお願いいたします。 

○高瀬委員長  それでは、皆様どうぞよろしくお願いいたします。 

以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

午前９時33分閉会 

 


